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 Zadáním letního semestru 
2023/2024 vytvořit přístavbu a in-
teriér uvnítř navrhované budovy k 
vodářské věži ve městě Roudnice 
nad Labem. 

 Hlavními funkcemi navrhovaného 
objektu je výstavní prostor věnováný 
práci malířce, sochážce a prostě 
tvůrčímu člověku Anastasia Pol-
ishchuk, která je absolventkou 
Akadémie Výtvarných Umění v Praze 
a zároveň je moje kamarádkou.  
 
 Původní konepce kafe - studio a 
ateliér ARTistky, místo její síly a 
koncentrace tvůrčí energie. Místo, 
kde se vyskitují smělé myšlenky a 
slávné idejí. Místo které je zdrojém 
komfortů, celistvostí poznání světa a 
inspirace.
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 Anastasia Polishchuk se narodila 
v roce 1995 v Kyjevě. Je Multidis-
ciplinární umělkyně a absolventka 
AVU v Praze, Ateliér intermédia, 
vedoucí ateliéru prof. MgA. Milena 
Dopitová. 

 Má Cenu za počítačovou grafiku 
[Grafika roku, 2021]. Během živo-
ta udělala stovky uměleckých dílů 
v rozsahu: malba, kresba, grafika, 
fotografie, video, prostorová kompo-
zice, 3d modelování a 3d tisk.

 Je umělkyně budoucnosti a pracuje 
s technologii. Základem její vzdělání, 
ale umění manuální jako keramika. 
malba olejem/akrylem/tužkou. Její 
akademický základ dovolují neu-
věřítelnou kombinácí tzv. nového 
úmění a klasického. 

 Ználostí z oblasti architektury a 
urbanizmu ji dovolují přemýšlet ve 
větším měřítku, proto její práce čas-
to odkazují na známé architektonicá 
díla jako Babilonská věž, Colosse-
um..

 Další inspirace hledá z života kolem 
sebe : lidí, sociální život, duchovní 
svět. Vytváří z každého prostrán-
ství vlastní ekosystém a přidává 
jedínečnost každému okamžiku.

 Zůčastnila eventu GLOBAL FASHION 
TALENT PLATFORM a udělala vlastní 
linije oděvu, kde byly představováné 
bundy, topy, sukně.. Vlastní výroby 
a jedinečné autorské grafické ele-
menty Anastasii. 

 Vede i lektorskou činnost v oblasti 
umění : grafika, malba, architektura.  Spolu s tím je moji blizkou 

kamarádkou a proto se celá práce 
věnována její talentu a našémi 
kamarádství..
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 Roudnice nad Labem je město ležící 
na levém břehu řeky Labe v okrese 
Litoměřice. Podle statistických úda-
jů trvale žije na území města přib-
ližně 13 tisíc obyvatel. Roudnice se 
rozkládá na ploše 16,67 km² a patří 
k ní vesnice Podlusky. Historické 
jádro města a okolní zástavba jsou 
chráněny jako městská památková 
zóna.

 První písemné zprávy o Roudnici 
nad Labem pocházejí z poměrně 
pozdní doby, z let 1167 a 1176, měst-
ská práva získalo již ve 12. století.

 V 19. století se Roudnice stala 
průmyslovým a hospodářským cen-
trem Podřipska, k čemuž přispě-
lo několik velkých strojírenských 
továren (též od roku 1920 „BEKAR“, 
Bratři Klementové, továrna na dět-
ské vozíky, proutěné koše a kovové 
zboží) a železnice.
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